



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM		
	CAM=LOC		<i>alvo ao vivo</i>	① ②	MIC EST		
			<p>O MDB instalou hoje sua convenção nacional na Câmara Federal. À noite haverá debates em temas estatutos do Partido. Merecem especial atenção, <i>ainda,</i> as emendas à Constituição cogitando de restabelecimento da eleição direta para a presidência, extinção da faculdade ao chefe da Nação para baixar decretos-leis, estabelecer autonomia dos Estados e modificar o capítulo constitucional que cuida de matérias financeiras e econômicas. Participam da reunião mais de trezentos convencionais.</p>				

UN 1967 06 14 2

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Camera:lecuter</p> <p>*****</p> <p>Filme negativo</p> <p><i>Ass. g. - Favelas - "Lindos" - Favelados bunicambo, Memmo rolo de Sarampo.</i></p> <p><i>Medicina - Vacinações - "Sarampo" - Crianças tomam vacina no H.C. Memmo rolo de crianças em favela.</i></p> <p><i>f. H.C.</i></p> <p>UN 1967064 3</p> <p>Mod. 50 T. V.</p>			<p>Começará em julho ampla campanha da Secretaria da Micstud Beude contra o sarampo. O programa de imunização <del>de imunização</del> está sendo elaborado....</p> <p>HOSPITAL DAS CLINICAS, CRIANCAS TOMANDO VACINA CONTRA SARAMPO, E CRIANCAS ABANDONADAS FAVELA</p> <p>... pelo professor Ricardo Veronesi, da cadeira de Clinica de <del>Doenças</del> Doenças Tropicais e Infecciosas da Faculdade de Medicina. Informou o médico Veronesi que, no Brasil, sarampo mata mais que poliomielite, acrescentando que no município de São Paulo morrem, anualmente, duzentas e cinquenta e cinco crianças com sarampo, contra oitenta e oito <del>de</del> poliomielite. No interior, aduziu, o sarampo mata quarenta e sete crianças e a poliomielite setenta e quatro <u>em média, por ano.</u> Condensa a noção popular de que "é bom ter sarampo" porque se conhece a frequência com que o sarampo leva a <del>se</del> <i>morte.</i></p> <p>Falando sobre a campanha de julho, disse que o programa prevê a aplicação de duzentas mil vacinas em crianças de cinco meses a tres anos de idade. Serão instalados postos nas periferia a fim de atender, prioritariamente, as camadas residentes em favelas onde, devido ao baixo nível socio-</p> <p>(segue)</p>	

economico, a letalidade se apresenta mais elevada. Serão utilizados injetores a jato ou revólveres injetores, que permitem até tres mil vacinados per hora.

UN 1967 0614 4

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	12	TÉC-BOM
	CAM=LOC		Lao VIVO			MIC EST
			<p>A SUNAB informa que já preparou o esquema visando a imediata redução dos preços dos remédios em todo o território nacional. O superintendente daquele órgão ameaça punir os infratores com a Lei de Segurança Nacional.</p>			

UN 1967064 5

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Camera:lecuter

Comissão de alunos da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo foi hoje....

Micstud

\*\*\*\*\*

Filme negative

*Reunião*  
*necessária*

... pelo reitor da Universidade de São Paulo. No encontro foi discutida a situação dos alunos da FAU em face do fechamento da escola. Os estudantes informaram ao reitor que não mais se encontram em greve e que estão impedidos de assistir às aulas, pois o diretor mantém-se irredutível e não quer reabrir o estabelecimento. Finalmente, informaram que impetrarão mandado de segurança e solicitaram uma solução a curto prazo para os excedentes.

séria

*mm*  
*X TT*

2A

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAM=LOC G.F. GAMA</p>			<p><i>depois filme 2</i></p> <p>O ministro Gama e Silva, da Justiça, iniciou estudos visando à elaboração de leis complementares à Nova Constituição, estabelecendo o colégio eleitoral para a eleição presidencial, remuneração dos vereadores e criação de novos Estados e Territórios.</p>	<p>MIC EST</p>

UN 1967 06 14 7

336

2B

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CAM=LOC</p> <p>Get. COSTA</p>		<p>2º depois filme 2</p>	<p>Per ocasião de sua visita à Usina de Ububupungã, dia vinte e nove próximo, o chefe de Nação assistirá a <del>uma</del> selenidade de assinatura do contrato de financiamento concedido pelo "BID" para a construção da hidrelétrica de "Ilha Selteira".</p>	<p>MIC</p> <p>EST</p>

UN 1967 06 14 8



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Cameras:lecutor</p> <p>*****</p> <p>Filme negative</p> <p><i>Norma</i></p> <p><i>X 17</i></p>			<p>Em contato <u>com jornalistas</u>, e <u>secretário da Agri-Micstud</u> cultura, <u>senhor....</u></p> <p>... <u>Herbert Levy</u> voltou a externar suas apreensões pela <u>índice de desemprego</u> na zona rural de São Paulo. Afirmou que o problema é alarmante e só poderá ser resolvido mediante o estabelecimento de crédito direto ao produtor e a extensão de financiamento, através da rede bancária particular, na base dos preços mínimos. Informou que <del>que</del> apenas o Banco de Brasil vem cumprindo sua parte e, em consequência, poucos municípios são atendidos. Aduziu que <del>seu</del> sua Pasta está fazendo gestões junto à Secretaria da Educação, a fim de modificar o regime escolar nas zonas rurais tendo em vista uma adequação maior de ensino às peculiaridades da vida de campo.</p>	<p>(7)</p> <p><i>A</i></p> <p>séria</p>

UN 19670614 9

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO <i>34</i> <i>albis-film 3</i>	TÉC-SOM
	CM=LOC			<p>Diretores de IBC viajaram para o norte de Paraná a fim de fazer um balanço dos efeitos da geada naquela região. Na mesma oportunidade analisarão com cafeicultores paranaenses as resoluções de IBC relacionadas com regulamento de embarques, esquema financeiro e suas repercussões.</p>	MIC EST

UN 1967 06 14 10

Mod. 50 T. V.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM	
	CAM=LOC		2º depo. filme 3	312		
			<p>O "ICM" não mais vencerá de dez em dez dias mas, sim, quizenalmente. O recolhimento correspondente ao tributo deve ser feito até cinco dias após o vencimento quizenal, de acôrde com o que determinou a Secretaria da Fazenda.</p>			MIC EST

UN 1967 0614 11

(5) ~~TÉC-BOM~~

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-BOM
	<p>Cam. raslecuter</p> <p>*****</p> <p>Filme negativo</p> <p><i>Exp - Barquete, "Corinthians X Estados Unidos" Sitona do Corinthians,</i></p>			<p><i>0 time</i></p> <p><del>o time</del> de <u>bela-se-cesto</u> de <u>Corinthians</u>, que ontem venceu o seleciore de des...</p> <p>... <u>Estados Unidos</u>, enfrentará amanhã, no <u>Ibirapuera</u>, a seleção da <u>União Soviética</u>. Os russos, que se sagraram campeões mundiais da modalidade, são esperades esta noite, no aereporte internacional de Viracepes, precedentes de Montevideu. Ao todo, es sevietices farão quatro jogos: dois na Capital e dois no interior. Alem de Corinthians enfrentarão a seleção paulista.</p>	<p>Micstud</p> <p>suave</p>

*F. Clube*

341

(6) ~~X~~

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>Camera:locuter</p> <p>*****</p> <p>Filme negative</p> <p><i>Wanderico</i></p> <p><i>XIT</i></p>			<p>Está a <u>Delegacia de Explosivos</u> empenhada em fechar fábricas clandestinas...</p> <p><i>APARECE OS</i> <i>CONDENADOS</i></p> <p>..... de <u>fogos de artifício</u>. Agentes daquela especializada estão percorrendo os bairros da periferia, em batidas diarias. Muitas dessas fábricas produzem artefatos proibidos <del>em per</del> em portaria baixada pelo Secretario da Segurança. As apreensões, até o momento, foram poucas. Contudo, segundo o <u>delegado Wanderico de Arruda Merais</u>, a fiscalização continuará severa e os infratores responderão a processo.</p>	<p>Micstud</p> <p>séria</p>

UN 1967 06 14 13

3421

EQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAM=LOC		de pois filmado	<p>(R)</p> <p>Os ministros da Aeronautica, Exercito e Marinha seguiram hoje para Natal. Foram assistir ao lançamento de primeiro foguete de quatro estagies construido por técnicos brasileiros, americanes e alemães, marcado para amanhã, na "Barreira de Inferne".</p>	<p>MIC</p> <p>EST</p>
	<p>ATENÇÃO Professores</p>			<p>COMERCIAL</p>	

UN 1967 06 14 14

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAM=LOC			<p>O governador Abreu Sodré realizou hoje uma visita inesperada,...</p>	MIC EST
	FILM NEGATIVO			<p>... ao Hospital de Servidor Público. Ali constatou várias irregularidades. O terraço do tecto do edifício estava alagado e provocava infiltração de água no décimo-quinto andar. No andar de baixo, o mesmo problema prejudicava o tratamento de enfermos. Seube o chefe de Governo que em setembro do ano passado <del>o</del> ruuiu o tecto de uma das alas do sexto-andar, onde funciona precariamente o Centro Cirúrgico. O entulho ainda estava espalhado pelo chão. Para evitar as chuvas ferozmente um tecto provisório de madeira. Naquele hospital - disse o governador - existem quatrocentos médicos <sup>a média de</sup> cinco ou seis funcionários para cada enfermo. As contribuições dos servidores para assistência hospitalar são <del>absorvidas</del> <sup>absorvidas</sup> em oitenta por cento por aquele nosocomio, nada restando, praticamente, para assistir <del>a</del> aos funcionários enfermos de interior de Estado. O governador Abreu Sodré vai designar uma comissão de correção para levantar as falhas existentes no Hospital dos Servidores, a fim de <del>os</del> saná-las.</p>	(suav)

*Handwritten notes:*  
 TIT  
 X  
 (vertical scribbles)

344

JA



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TEC. SOM
	CAM=LOC			<p>Neventa e dois <u>escreventes interinos da Justiça</u> foram....</p> <p style="text-align: center;"><i>SAINDO</i></p>	MIC EST
	<p>FILM NEGATIVO</p> <p><i>os Foruns Lacruentes Interinos foram dispensados.</i></p>			<p>... surpreendidos hoje pelo decreto <del>mantendo</del> esta dual que os exonerou de serviço publico. A medida <del>assumida</del> <i>determinada</i> pelo governador Abreu Sodre, é fundamentada em lei federal que determina a ocupação de cargos de interinos por concursados. A exoneração dos neventa e dois escreventes das Varas Civeis e Criminais do Poder Judiciário causou, hoje, alvoroço e certo embaraço no <u>Ferum da Capital</u>.</p>	(suav)

UN 1967 0644 16



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Camera:locuter

\*\*\*\*\*

Filme negativo

*Ass. J. - Rep.  
 - "Cachorro vira-latas" -  
 Na rua e comendo em lata de  
 lixo.*

Se alguém disser que cachorro vira-lata não tem vez, estará faltando com a.....

*NA RUA  
 COMENDO EM LATA  
 DO LIXO*

... verdade. Domingo próximo, no Parque da Agua Branca, vai acontecer o Primeiro Festival de Vira-lata. Trata-se de uma promoção da Associação de Amparo aos Animais, de que é presidente dona Yelanda Faria Lima. As inscrições serão feitas domingo mesmo. Durante o festival todos os animais serão gratuitamente vacinados. Haverá prêmio aos vencedores e o festival terá um "show" dos cães pastores da Força Pública. Se seu vira-lata de estimação não estiver licenciado não faz mal, pois a "carrocinha" não trabalha aos domingos...

Micstud

suave

UN 1967 06 14 17

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Camera:lecuter</p> <p>*****</p> <p>Filme negativo</p> <p><i>Societas - Concurso</i> <i>"Miss - Brasilia 67"</i> <i>Eleita Anisia Fonseca,</i> <i>de Bucari, desfilou - coraçao.</i></p> <p><i>f. Brasilia e nome.</i></p>			<p>Tem um metro e setenta e dois centímetros, móra</p> <p>num barraco na cidade satélite de Taguatinga e</p> <p>balconista,</p> <p><del>é um...</del></p> <p><i>ELEICÃO, DESFILE</i> <i>COROPÇÃO</i></p> <p>... "Miss Brasilia-67", Anisia Fonseca, cuja <sup>MÃE</sup> <del>mae</del> suave</p> <p>é lavadeira, tem quatro irmãs menores. Duran- te muito tempo a jovem foi empregada domestica.</p> <p>Depois que conseguiu empregar-se numa loja, pas- sou a frequentar <del>o</del> Club da <u>Área Alfa</u>, de Brasi- lia. Convidada a disputar o titulo de "Miss Alfa", aceitou e venceu oito candidatas. Para ser eleita Miss Brasilia, Anisia derrotou <del>de</del> dezessete con- correntes. Com o dinheiro da premio a nova "Cin- derela" disse que vai comprar uma bateria de cozi- nha completa e presentear sua mãe.</p>	<p>Micstud</p>

UN 1967 0614 18

347

EQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAM=LOC		<i>depois filme 9</i>	<i>(98)</i>	MIC EST
			<p>O Departamento de Imposto de Renda baixou ordem de serviço aliviando a carga tributária sobre os trabalhadores, possibilitando-lhes maior poder aquisitivo. A medida passará a vigorar a partir de julho próximo.</p>		

UN 1967 06 4 19

Q.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>Camera:locuter</p> <p>*****</p> <p>Filme positive</p>			<p>O tema "Juventude" empolga as autoridades francesas. O que <sup>os jovens</sup> <del>ele</del> faz e o que <del>ele</del> pensa/preocupam o governo frances. Veremos, a seguir, os resultados de ampla pesquisa feita na França, sobre o problema.</p> <p>***</p> <p>(entra filme sonore até o fim.(narrado em port.)</p>	<p>Micstud</p> <p>som de filme</p>

10

UN 1967 06 14 20

2. VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	lêo	TÉC-SOM
<p>LOCUTOR</p> <p>SLIDE 7 Câmara</p> <p><i>GF.</i> <del>Sette Câmara</del> U Thant</p> <p>UN 1967 06 14 21</p> <p>Mod. 50 T. V.</p>		11	<p>Confirmado. Não será interrompido o fornecimento ao Brasil, do petróleo bruto do Oriente Médio. A petrobrás informou que a Guerra do Oriente Médio apenas retardou o carregamento dos navios. Também já foi confirmada a saída dos pracinhas brasileiros que se encontravam em SUEZ. O navio Soares Dutra deixou o porto israelense às 15 horas de ontem e fará escalas em Bari, Itália. ■</p> <p>:::::</p> <p>Enquanto isso o Conselho de Segurança da ONU, decidiu rejeitar resolução soviética, que condena Israel por suas agressões no Oriente Médio e exige a retirada das tropas judaicas de território Árabe.</p> <p>:::::</p> <p>Na mesma reunião o embaixador Sette Câmara, representante brasileiro na ONU, explicou porque o Brasil absteve-se de votar o projeto de resolução da União Soviética. Disse que não existem provas de que um ou outro lado houvesse iniciado o conflito do Oriente Médio. A delegação brasileira, disse o embaixador, analisou todos os relatórios mas não encontrou fundamento para condenar Israel.</p> <p>:::::</p> <p>O Secretário Geral da ONU, U Thant, enviou, hoje, mensagem a 122 países membros da organização, solicitando acôrdo para convocação de uma Assemblêia Geral das Nações Unidas. O encontro é para estudar a situação no Oriente Médio. Logo que sejam recebidas 62 respostas afirmativas, a Assemblêia será convocada dentro das 24 horas seguintes, em caráter urgente.</p>	11	

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAM=LOC			<p><i>Puris</i></p> <p>Em várias cidades de Rio Grande do Sul, Paraná e Santa Catarina, a temperatura, pela manhã, foi de seis graus abaixo de zero. Em Caxias do Sul e Vacaria está nevando. Para São Paulo, Santos e Rio de Janeiro o Serviço de Meteorologia da FAB prevê, <del>para amanhã</del> nestas vinte e quatro horas, tempo instavel, com periodos de melheria. Temperatura em declinio. Em Belo Horizonte e Brasilia haverá tempo bom, com temperatura em declinio. Em São Paulo, es termometres variaram, hoje, entre dezesseis e dez graus.</p>	<p>(12) ✓</p> <p>MIC EST</p>

UN 1967 064 22

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAM=LOC			<p><u>eis a noticia final:</u></p> <p>O ministro Delfim Neto, da Fazenda, aprovou a alteração de critério para a aplicação da correção monetária nos financiamentos para a aquisição da casa própria, <del>para</del> de modo a não prejudicar o orçamento do trabalhador.</p>	<p>MIC EST</p>